

3 agosto 2024 - Le news del private capital Dal 27 luglio al 2 agosto 2024 Per le news del weekend appuntamento lunedì su BeBeez

SOMMARIO

PRIVATE EQUITY E SPAC	2
PRIVATE CAPITAL nel mondo	4
PRIVATE DEBT	9
M&A E CORPORATE FINANCE	10
CRISI & RILANCI	10
GREENBEEZ	11
VENTURE CAPITAL	12
FINTECH	13
ANGELS&INCUBATORS	13
REAL ESTATE	13
REAL ESTATE nel mondo	14
DATI E ANALISI	17
COMMENTI	18
LIBRI	19
ARTE & FINANZA	19
BEBEEZ PODCAST	20

PRIVATE EQUITY & SPAC

Lo storico istituto fiorentino di diagnostica Fanfani passa a Lifenet Healthcare (45% Exor)

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity/lo-storico-istituto-fiorentino-di-diagnostica-fanfani-passa-a-lifenet-healthcare-45-exor/

Gradiente sgr si compra Hawai Italia, specialista in accessori per il mondo della calzatura

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity/gradiente-sgr-si-compra-hawai-italia-specialista-in-accessori-per-il-mondo-della-calzatura/

La Doria (Investindustrial) acquista il ramo d'azienda pasta secca private label di Pastificio Di Martino, che reinveste nella holding del gruppo

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity/la-doria-investindustrial-acquista-il-ramo-dazienda-pasta-secca-private-label-di-pastificio-di-martino-che-reinveste-nella-holding-del-gruppo/

Club deal di investitori privati organizzato da AF1, guidata da Alessio Badia, compra la maggioranza di Layla Cosmetics

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/club-deal/club-deal-di-investitori-privati-organizzato-da-af1-guidata-da-alessio-badia-compra-la-maggioranza-di-layla-cosmetics/

Nuova operazione per il broker assicurativo Wide Group (Pollen Street Capital) che compra anche l'intermediario assicurativo abruzzese A.I.C. Broker

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity/nuova-operazione-per-il-broker-assicurativo-wide-group-pollen-street-capital-che-compra-anche-lintermediario-assicurativo-abruzzese-a-i-c-broker/

Decorluxe (Ethica Global Investments), alla sua terza acquisizione, rileva il 100% della lombarda Decor-Style 1 agosto 2024 - https://bebeez.it/club-deal/decorluxe-ethica-global-investments-alla-sua-terza-acquisizione-rileva-il-100-della-lombarda-decor-style/

Italmobiliare chiude il primo semestre 2024 con un NAV di 2,128 mld euro

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity/italmobiliare-chiude-il-primo-semestre-2024-con-un-nav-di-2128-mld-euro/

Ardian vende F2A al gruppo SD Worx (Worxinvest-CVC Capital Partners)

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/ardian-vende-f2a-al-gruppo-sd-worx-worxinvest-cvc-capital-partners/

Nasce ufficialmente il nuovo polo Sammontana-Forno d'Asolo, dopo ok Antitrust

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/nasce-ufficialmente-il-nuovo-polo-sammontana-forno-dasolo/

In Group spa (Bravo Capital Partners II) compra anche AZ, Itaca IoT e Omega. Banco BPM finanzia il deal con un sustainable-linked loan

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/in-group-spa-bravo-capital-partners-ii-compra-anche-az-itaca-iot-e-omega-banco-bpm-finanzia-il-deal-con-un-sustainable-linked-loan/

Il fondo francese Andera Partners e la holding Equiter acquisiscono il 70% della torinese di cablaggi e connettori Tecnikabel

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/il-fondo-francese-andera-partners-e-la-holding-equiter-acquisiscono-il-70-della-torinese-di-cablaggi-e-connettori-tecnikabel/

Il fondo Algebris Green Transition di Algebris Investments chiude definitivamente la raccolta a 380 mln, superando l'obiettivo di 300 mln

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/il-fondo-algebris-green-transition-di-algebris-investments-chiude-definitivamente-la-raccolta-a-380-mln-superando-lobiettivo-di-300-mln/

Doppio colpo per Apollo, che comprerà IGT Gaming ed Everi per 6,3 mld \$. De Agostini reinvestirà per una minoranza

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/doppio-colpo-per-apollo-che-comprera-igt-gaming-ed-everi-per-63-mld-de-agostini-reinvestira-per-una-minoranza/

Clessidra Capital Partners 3 vende la portfolio company L&S (sistemi di illuminazione) al fondo londinese EMK Capital

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/clessidra-capital-partners-3-vende-la-portfolio-company-ls-sistemi-di-illuminazione-al-fondo-londinese-emk-capital/

TAS (Rivean Capital) sale al 100% di EliData, di cui già possedeva il 55%. L'obiettivo è di separare l'attività di gestione del ramo immobiliare

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/tasrivean-capital-sale-al-100-di-elidata-di-cui-gia-possedeva-il-55-lobiettivo-e-di-separare-lattivita-di-gestione-del-ramo-immobiliare/

Il fondo Sviluppo Sostenibile di Dea Capital Alternative Funds sgr rileva la maggioranza della brianzola GM International

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/il-fondo-sviluppo-sostenibile-di-dea-capital-alternative-funds-sgr-rileva-la-maggioranza-della-brianzola-gm-international/

Xenon FIDEC lancia Orion, nuovo polo dell'ingegneria ambientale

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/xenon-fidec-lancia-orion-nuovo-polo-dellingegneria-ambientale/

Nuovo club deal organizzato dal gruppo Azimut, questa volta da 105 milioni, punta sulla trentina Alps Blockchain, che installa data center nelle centrali idroelettriche

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/club-deal/nuovo-club-deal-organizzato-dal-gruppo-azimut-questa-volta-da-105-milioni-punta-sulla-trentina-alps-blockchain-che-installa-data-center-nelle-centrali-idroelettriche/">https://bebeez.it/club-deal/nuovo-club-deal-organizzato-dal-gruppo-azimut-questa-volta-da-105-milioni-punta-sulla-trentina-alps-blockchain-che-installa-data-center-nelle-centrali-idroelettriche/">https://bebeez.it/club-deal/nuovo-club-deal-organizzato-dal-gruppo-azimut-questa-volta-da-105-milioni-punta-sulla-trentina-alps-blockchain-che-installa-data-center-nelle-centrali-idroelettriche/

Il pesto e sughi di Clas (Equinox) passano a La Doria (Investindustrial)

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity/il-pesto-e-sughi-di-clas-equinox-passano-a-la-doria-investindustrial

Trading floor: Un brillante secondo trimestre fa volare il titolo di KKR Real Estate Finance Trust (+13%). Molto bene anche Wendel (+5,9%) mentre sprofonda Blackstone Mortgage Trust (-10,7%), che vara maxi buyback

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/trading-floor-un-brillante-secondo-trimestre-fa-volare-il-titolo-di-kkr-real-estate-finance-trust-13-molto-bene-anche-wendel-59-mentre-sprofonda-blackstone-mortgage-trust-107-che-vara-ma/

Il gruppo Sella lancia FIER, un club deal per investire nelle pmi italiane. Programma da 60 mln euro 29 luglio 2024 - https://bebeez.it/club-deal/il-gruppo-sella-lancia-fier-un-club-deal-per-investire-nelle-pmi-italiane-programma-da-60-mln-euro/

PRIVATE CAPITAL nel mondo

KUALA LUMPUR (MALESIA): Si prevede che la compagnia aerea low cost AirAsia X (AAX) con sede in Malesia completerà l'acquisizione dell'attività di aviazione di Capital A Berhad per 6,8 miliardi di MYR (1,49 miliardi di dollari) entro la fine di quest'anno.

2 agosto 2024 - <a href="https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-adia-eqt-baring-private-equity-breakfast/notizie-da-adia-equity-breakfast/notizie-da-adia-equity-breakfast/notizie-da-adia-equity-breakfast/notizie-da-adia-equity-breakfast/notizie-da-adia-equity-breakfast/notizie-da-adia-equity-breakfast/notizie-da-a

RIIAD (KSA): Secondo quanto riferito, il fondo sovrano dell'Arabia Saudita (PIF) sta cercando di acquisire una quota del torneo Hundred finanziando una nona squadra da aggiungere alla franchigia di cricket.

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-adia-eqt-baring-private-equity-chryscapital-national-pulse-pif-capital-a-berhad/

SINGAPORE: La società di gestione strategica degli Emirati Arabi Uniti National Pulse ha investito nel fornitore di soluzioni di pagamento con sede a Singapore Aleta Planet, ha affermato quest'ultima società in una dichiarazione rilasciata giovedì.

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-adia-eqt-baring-private-equity-chryscapital-national-pulse-pif-capital-a-berhad/

ABU DHABI (EAU): Il fondo sovrano degli Emirati Arabi Uniti Abu Dhabi Investment Authority (ADIA) è in trattative con EQT Baring Private Equity con sede ad Amsterdam per acquisire una quota del 10% nel finanziatore indiano non bancario per l'istruzione HDFC Credila Financial Services, ha riferito Moneycontrol.com.

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-adia-eqt-baring-private-equity-bryscapital-national-pulse-pif-capital-a-berhad/

LONDRA (INGHILTERRA): — Helios Investment Partners ha raccolto una cifra iniziale di 200 milioni di dollari per progetti di mitigazione e adattamento ai cambiamenti climatici con il sostegno della banca di sviluppo britannica, della Banca europea per gli investimenti e di altri investitori nel campo del clima.

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-moxxie-ventures-accolade-partners-cendana-childrens-health-churchill-asset-management-foundry-gem-the-nature-conservancy-sapphire-tiff-visionaries-club-mnt-halan-cartona-al/

IL CAIRO (EGIITTO): Cartona, il mercato di e-commerce B2B in più rapida crescita in Egitto, ha completato una raccolta fondi di estensione di serie A da 8,10 milioni di dollari, secondo un comunicato stampa.

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-moxxie-ventures-accolade-partners-cendana-childrens-health-churchill-asset-management-foundry-gem-the-nature-conservancy-sapphire-tiff-visionaries-club-mnt-halan-cartona-al/

IL CAIRO (EGITTO): Il recente acquisto da parte della società egiziana di prestiti e pagamenti microfinanziari MNT-Halan della più grande società di microleasing non bancaria della Turchia contribuirà a sviluppare la sua attività di factoring in Egitto, espandendo al contempo il credito al consumo in Turchia, ha affermato il suo amministratore delegato.

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-moxxie-ventures-accolade-partners-cendana-childrens-health-churchill-asset-management-foundry-gem-the-nature-conservancy-sapphire-tiff-visionaries-club-mnt-halan-cartona-al/

LONDRA (INGHILTERRA): Visionaries Club, investitore in fase iniziale con sede a Londra, Regno Unito e Berlino, Germania, ha nominato Katy Sexton come primo vicepresidente delle comunicazioni e Betty Lu come primo direttore dello staff, ampliando i team della piattaforma e delle operazioni per servire meglio il suo portafoglio di campioni SaaS europei.

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-moxxie-ventures-accolade-partners-cendana-childrens-health-churchill-asset-management-foundry-gem-the-nature-conservancy-sapphire-tiff-visionaries-club-mnt-halan-cartona-al/

NEW YORK (USA): Moxxie Ventures, una società di New York in fase di avvio focalizzata sul sostegno ai fondatori che migliorano la vita e il lavoro, ha chiuso il suo terzo fondo con 95 milioni di dollari in impegni di capitale.

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-moxxie-ventures-accolade-partners-cendana-childrens-health-churchill-asset-management-foundry-gem-the-nature-conservancy-sapphire-tiff-visionaries-club-mnt-halan-cartona-al/

LONDRA (INGHILTERRA): IK Partners ha attinto al suo terzo fondo small cap per investire in Sansidor, un fornitore di servizi di collaudo, ispezione e servizi correlati in rapida crescita.

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/

LONDRA (INGHILTERRA): La società europea di private equity Inflexion ha accettato di vendere il broker assicurativo David Roberts & Partners a BMS Group, un broker assicurativo e riassicurativo indipendente specializzato. DR&P gestisce oltre 620 milioni di £ GWP per i suoi clienti.

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/

NEW YORK (USA): La società di investimenti alternativi Sixth Street ha concordato un buyout take-private da 5,1 miliardi di dollari dello specialista assicurativo Enstar Group. Liberty Strategic Capital, JC Flowers e altri investitori istituzionali stanno anche prendendo parte all'accordo da 338 dollari ad azione, che è a un premio di circa 1'8,5% rispetto al prezzo medio ponderato per volume a 90 giorni del 26 luglio, l'ultimo giorno di negoziazione prima dell'annuncio dell'accordo.

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/

GREENWICH (USA): Secondo il Wall Street Journal, Amulet Capital Partners ha chiuso un nuovo fondo con 1,2 miliardi di dollari di capitale investibile destinato ad acquisti nel settore sanitario.

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/

BENGALURU (INDIA): ElectricPe raccoglie 3 milioni di dollari nel round pre-Serie A da Green Frontier Capital. Startup di aggregatori di ricarica per veicoli elettrici ElettricoPe ha raccolto 3 milioni di dollari in un round pre-Serie A da un fondo di VC in fase iniziale Green Frontier Capital.

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/

CAMBRIDGE (USA): GSK plc e Flagship Pioneering, un'azienda di innovazione biopiattaforma con sede a Cambridge, Massachusetts, hanno avviato una collaborazione con l'obiettivo di scoprire e sviluppare un portafoglio di futuri farmaci e vaccini rivoluzionari, a partire dall'immunologia e dall'apparato respiratorio.

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gsk-flagship-pioneering-green-frontier-capital-blume-ventures-micelio-fund-nb-ventures-amulet-capital-partners-sixth-street-inflexion-ik-partners-hc-partners/

CHARLOTTE (USA): La società di investimenti privati Kian Capital Partners, focalizzata sul mercato medio-basso, e l'investitore alternativo Apogem Capital hanno concluso un fondo di continuazione mono-asset per reinvestire in SPATCO Energy Solutions, espandendo l'AUM della prima a poco più di 1 miliardo di dollari. L'operazione fornisce liquidità agli investitori esistenti e offre al contempo ai nuovi investitori dei fondi di continuazione l'opportunità di investire.

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-deep-future-kennet-edmond-de-rothschild-private-equity-thoma-bravo-kian-capital-partners-apogem-capital/

NEW YORK (USA): Secondo un rapporto di Bloomberg, Thoma Bravo, società di investimenti privati specializzata in software, punta a raccogliere fino a 2,74 miliardi di dollari vendendo circa la metà della sua attuale partecipazione in Nasdaq Inc., nel tentativo di ridurre la sua quota nell'azienda acquisita durante una transazione avvenuta lo scorso anno.

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-deep-future-kennet-edmond-de-rothschild-private-equity-thoma-bravo-kian-capital-partners-apogem-capital/

LONDRA (INGHILTERRA): Kennet, investitore transatlantico in azioni di crescita con sede a Londra, Regno Unito, ha raccolto 266 milioni di euro per Kennet VI.

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-deep-future-kennet-edmond-de-rothschild-private-equity-thoma-bravo-kian-capital-partners-apogem-capital/

NEW YORK (USA): Deep Future, una società di venture capital deeptech con sede a New York, avrebbe raccolto 17 milioni di dollari per il suo primo fondo. Guidato da Pablos Holman, Deep Future è un investitore deepback che "sostiene scienziati, inventori, hacker e imprenditori anticonformisti che implementano la fantascienza e risolvono grandi problemi.

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-deep-future-kennet-edmond-de-rothschild-private-equity-thoma-bravo-kian-capital-partners-apogem-capital/

NEW YORK (USA): Secondo quanto riportato, Apollo Global Management, gestore globale di asset alternativi, acquisirà Evri, una delle più grandi società di consegna pacchi del Regno Unito, dalla società di investimenti privati Advent International, in un'operazione da 2,7 miliardi di sterline che dovrebbe concludersi nel terzo trimestre del 2024.

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-lead-sports-and-health-tech-partners-h-l-ventures-apollo-funds-everi-holdings-advent-international/

NEW YORK (USA): Apollo Funds acquisirà le attività di gaming e digitale di International Game Technology e Everi Holdings in un accordo del valore di 6,3 miliardi di dollari, ha affermato venerdì IGT.

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-lead-sports-and-health-tech-partners-h-l-ventures-apollo-funds-everi-holdings-advent-international/

NEW YORK (USA): Il fondo di capitale di rischio in fase iniziale di H/L Ventures, CityRock Venture Partners Fund II, ha chiuso a 24 milioni di dollari.

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-lead-sports-and-health-tech-partners-h-l-ventures-apollo-funds-everi-holdings-advent-international/

ORLANDO (USA): LEAD Sports and Health Tech Partners, una società di venture capital specializzata in tecnologia sportiva e sanitaria, ha lanciato LEAD ONE, un nuovo strumento di investimento diretto pre-seed.

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-lead-sports-and-health-tech-partners-h-l-ventures-apollo-funds-everi-holdings-advent-international/

PRIVATE DEBT

Italcer rifinanzia il debito, con un finanziamento bancario senior in pool da 150 mln euro e un bond subordinato sottoscritto da Oak Hill Advisors

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-debt/italcer-rifinanzia-il-debito-con-un-finanziamento-bancario-senior-in-pool-da-150-mln-euro-e-un-bond-subordinato-sottoscritto-da-oak-hill-advisors/

Eurizon Capital Real Asset raccoglie 156 mln euro per l'ECRA Private Debt Fund, che ora prosegue il fundraising verso l'hard cap a 200 mln

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-debt/eurizon-capital-real-asset-raccoglie-156-mln-euro-per-lecra-private-debt-fund-che-ora-prosegue-il-fundraising-verso-lhard-cap-a-200-mln/

Silvateam spa e Silvacghimica srl (gruppo Silvateam) emettono 2 minibond da complessivi 7 mln euro. Li sottoscrivono UniCredit e MCC

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-debt/silvateam-spa-e-silvacghimica-srl-gruppo-silvateam-emettono-2-minibond-da-complessivi-7-mln-euro-li-sottoscrivono-unicredit-e-mcc/

Dxor Investments, a capo della catena di controllo di Altea Green Power, sale nel capitale, finanziandosi con un minibond da 6,5 mln euro

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/private-debt/dxor-investments-a-capo-della-catena-di-controllo-di-altea-green-power-sale-nel-capitale-finanziandosi-con-un-minibond-da-65-mln-euro/

Nord Fluid emette minibond da 2 mln per sviluppo modello business. Lo sottoscrive Mediocredito Trentino Alto-Adige

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-debt/nord-fluid-emette-minibond-da-2-mln-per-sviluppo-modello-business-lo-sottoscrive-mediocredito-trentino-alto-adige/

Mundys (Edizione-Blackstone) conclude il collocamento di 500 mln euro di sustainability-linked bond e riacquista 473 mln del titolo a scadenza 2025

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-debt/mundys-edizione-blackstone-conclude-il-collocamento-di-500-mln-euro-di-sustainability-linked-bond-e-riacquista-473-mln-del-titolo-a-scadenza-2025/

Fideuram lancia il nuovo fondo di private debt con il supporto di CVC. Si chiama iCapital CVC Capital Solutions III

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/private-debt/fideuram-lancia-il-nuovo-fondo-di-private-debt-con-il-supporto-di-cvc-si-chiama-icapital-cvc-capital-solutions-iii/

M&A E CORPORATE FINANCE

Tecno Capital ESG ha acquisito il 65% di Energika srl, che si occupa di efficienza energetica 31 luglio 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/tecno-capital-esg-ha-acquisito-il-65-di-energika-srl-che-si-occupa-di-efficienza-energetica/

L'austriaca Remus Holding acquisisce il 70% dell'abruzzese GLM Group (componentistica per l'automotive) dal Fondo Star III di Star Capital sgr

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/laustriaca-remus-holding-acquisisce-il-70-dellabruzzese-glm-group-componentistica-per-lautomotive-dal-fondo-star-iii-di-star-capital-sgr/

Alberti International srl (idropulitrici professionali a caldo), il 100% è stato rilevato dal Gruppo Annovi Reverberi

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/alberti-international-srl-idropulitrici-professionali-a-caldo-il-100-e-stato-rilevato-dal-gruppo-annovi-reverberi/

La statunitense ProMach (BDT & MSD Partners-Leonard Green) rileva il 100% dell'italiana MBF, specialista in tecnologie di imbottigliamento

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/la-statunitense-promach-bdt-msd-partners-leonard-green-rileva-il-100-dellitaliana-mbf-specialista-in-tecnologie-di-imbottigliamento/

Dedagroup compra anche la leccese SEI Consulting (soluzioni software e servizi tecnologici)

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/dedagroup-compra-anche-la-leccese-sei-consulting-soluzioni-software-e-servizi-tecnologici/

CRISI & RILANCI

Per il fondo Nextalia Capitale Rilancio primo closing della raccolta a 215 mln euro. L'sgr raggiunge 1,5 mld di asset in gestione

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/crisi-rilanci/per-il-fondo-nextalia-capitale-rilancio-primo-closing-della-raccolta-a-215-mln-euro-lsgr-raggiunge-15-mld-di-asset-in-gestione/

00000

Isab (GOI Energy-Argus Management) si assicura 425 mln euro di finanziamenti, di cui 350 mln da un spv di cartolarizzazione e 75 mln con un bond subordinato

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/crisi-rilanci/isab-goi-energy-argus-management-si-assicura-425-mln-euro-di-finanziamenti-di-cui-350-mln-da-un-spv-di-cartolarizzazione-e-75-mln-con-un-bond-subordinato/

AMCO: nel primo semestre giù i crediti in gestione (meno 7%), gli incassi (meno 5%) e i ricavi (meno 10%) in linea con il nuovo piano, sale l'utile netto (più 5%)

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/npl/amco-nel-primo-semestre-giu-i-crediti-in-gestione-meno-7-gli-incassi-meno-5-e-i-ricavi-meno-10-in-linea-con-il-nuovo-piano-sale-lutile-netto-piu-5/

Nel 2023 crediti distressed ai minimi degli ultimi 15 anni. I numeri del report di PWC

 $31 \; luglio \; 2024 - \underline{https://bebeez.it/npl/nel-2023-crediti-distressed-ai-minimi-degli-ultimi-15-anni-i-numeri-del-report-di-pwc/$

Tramite la spy POS, Phinance Partners cartolarizza altri 206 mln euro di NPE messi in vendita da un investitore internazionale

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/npl/tramite-la-spv-pos-phinance-partners-cartolarizza-altri-206-mln-euro-di-npe-messi-in-vendita-da-un-investitore-internazionale/

Pro-Gest in default su 450 mln di bond: o composizione negoziata della crisi a settembre o concordato. I creditori: "Situazione critica, i tempi sono stretti"

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/crisi-rilanci/pro-gest-in-default-su-450-mln-di-bond-o-composizione-negoziata-della-crisi-a-settembre-o-concordato-i-creditori-situazione-critica-i-tempi-sono-stretti/

GREENBEEZ

Sunprime (Notar Energy-Nou Fund) chiude project finance da 204 mln euro con BEI e Natixis CIB 2 agosto 2024 - https://bebeez.it/greenbeez/sunprime-notar-energy-nou-fund-chiude-project-finance-da-204-mln-euro-con-bei-e-natixis-cib/

Verdalia Bioenergy (Goldman Sachs AM) rileva 4 impianti da Healthy Business Advisory srl 2 agosto 2024 - https://bebeez.it/greenbeez/verdalia-bioenergy-goldman-sachs-am-rileva-4-impianti-da-healthy-business-advisory-srl/

Tozzi Green si assicura finanziamento da 116 mln euro per lo sviluppo di un portafoglio eolico da Natixis e BNL BNP Paribas

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/greenbeez/tozzi-green-si-assicura-finanziamento-da-116-mln-euro-per-lo-sviluppo-di-un-portafoglio-eolico-da-natixis-e-bnl-bnp-paribas/

VENTURE CAPITAL

Venture Capital capofila di un progetto dedicato alla transizione digitale delle pmi che operano nella filiera della nautica

 $2\ agosto\ 2024-\underline{https://bebeez.it/venture-capital/il-fondo-boost-innovation-di-cdp-venture-capital-capofila-di-un-progetto-dedicato-alla-transizione-digitale-delle-pmi-che-operano-nella-filiera-della-nautica/$

Nuovo colpo per Bending Spoons, che si compra WeTransfer

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/nuovo-colpo-per-bending-spoons-che-si-compra-we-transfer/

Nasce VC Partners sgr, che annuncia il primo closing a 65 mln euro per il suo primo fondoVC Partners Fund I 31 luglio 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/nasce-vc-partners-sgr-che-annuncia-il-primo-closing-a-65-mln-euro-per-il-suo-primo-fondovc-partners-fund-i/

Akeron (White Bridge Investments) chiude un nuovo round d'investimento da 12 mln che sarà usato per sostenere l'internazionalizzazione

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/akeron-white-bridge-investments-chiude-un-nuovo-round-dinvestimento-da-12-mln-che-sara-usato-per-sostenere-linternazionalizzazione/

Spiagge.it incassa round da un mln euro da Fondo Rilancio Startup di CDP Venture Capital sgr 31 luglio 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/spiagge-it-incassa-round-da-un-mln-euro-da-fondo-rilancio-startup-di-cdp-venture-capital-sgr/

Il fondo Italian Fine Food, gestito da AVM Gestioni, sottoscrive un finanziamento convertendo in Heallo 31 luglio 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/il-fondo-italian-fine-food-gestito-da-avm-gestioni-sottoscrive-un-finanziamento-convertendo-in-heallo/

Con il DDL Concorrenza varato l'attesissimo Startup Act 2.0. Ma la delusione è tanta 29 luglio 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/con-il-ddl-concorrenza-varato-lattesissimo-startup-act-2-0-ma-la-delusione-e-tanta/

Syrto AI si assicura 580 mila euro da Zest, in vista di un round più corposo che sarà lanciato in autunno 29 luglio 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/syrto-ai-si-assicura-580-mila-euro-da-zest-in-vista-di-un-round-piu-corposo-che-sara-lanciato-in-autunno/

FINTECH

Fintech, Trebi Generalconsult diventa Moltiply Tech, in linea con la controllante Moltiply Group (ex MutuiOnline)

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/fintech/fintech-trebi-generalconsult-diventa-moltiply-tech-in-linea-con-la-controllante-moltiply-group-ex-mutuionline/

ANGELS&INCUBATORS

Regione Lombardia e Federated Innovation @MIND, al via il programma "Chimica verde Lombardia per un futuro sostenibile 2024". Piattaforma aperta fino al 30 agosto

23 luglio 2024 - <a href="https://bebeez.it/business-angel/regione-lombardia-e-federated-innovation-mind-al-via-il-programma-chimica-verde-lombardia-per-un-futuro-sostenibile-2024-piattaforma-aperta-fino-al-30-agosto/

REAL ESTATE

CDP Real Asset sgr lancia il Fondo Nazionale dell'Abitare (FNA), con garanzia al 50% del programma InvestEU

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/real-estate-2/cdp-real-asset-sgr-lancia-il-fondo-nazionale-dellabitare-fna-congaranzia-al-50-del-programma-investeu/

Il colosso tedesco della logistica Rhenus cresce in Italia e inaugura due nuovi stabilimenti nei pressi di Bologna e Milano

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/real-estate-2/il-colosso-tedesco-della-logistica-rhenus-cresce-in-italia-e-inaugura-due-nuovi-stabilimenti-nei-pressi-di-bologna-e-milano/

REAL ESTATE nel mondo

VARSAVIA (POLONIA): CTP ha avviato la costruzione di un nuovo stabilimento produttivo di 11.200 mq presso il suo complesso CTPark Zabrze in Polonia. La costruzione dovrebbe essere completata entro la fine di novembre 2024.

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-eden-capital-vgp-cushman-wakefield-echinox-ctp/

BUCAREST (ROMANIA): Secondo un rapporto di Cushman & Wakefield Echinox, il volume di locazione di spazi industriali e logistici in Romania è ammontato a 410.500 mq nel primo semestre del 2024 (- 25%).

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-eden-capital-vgp-cushman-wakefield-echinox-ctp/

BUCAREST (ROMANIA): Lo sviluppatore industriale VGP sta ampliando un edificio nel VGP Park Brașov di 13.813 mq, con il 20% del nuovo spazio già affittato.

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-eden-capital-vgp-cushman-wakefield-echinox-ctp/

BUCAREST (ROMANIA): Lo sviluppatore rumeno Eden Capital punta a realizzare entro il secondo semestre del 2026 un nuovo complesso residenziale di lusso nel nord di Bucarest, dal valore stimato di 130 milioni di euro.

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-eden-capital-vgp-cushman-wakefield-echinox-ctp/

CAXTON SQUARE (INGHILTERRA): Weston Homes ha inaugurato un nuovo appartamento modello di circa 74 mq con due camere da letto a Caxton Square, Wood Green, a Londra, che dimostra come vivere in uno stile di vita contemporaneo a prezzi accessibili, sul mercato per circa 678.600 euro.

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-unibail-rodamco-westfield-gruppo-ro-catella-real-estate-weston-homes/

MONACO (GERMANIA): Catella Real Estate AG vende l'immobile scolastico di 6.704 m² Claudius-Keller-Str. 7 nel campus Neue Balan di Monaco di Baviera per il fondo pubblico Catella MAX al fondo scolastico NEXT Generation Invest AG. Il campus Neue Balan è un moderno campus di uffici con circa 200.000 m² di spazio in affitto che pone una forte enfasi sulla sostenibilità.

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-unibail-rodamco-westfield-gruppo-ro-catella-real-estate-weston-homes/

SWINDON (INGHILTERRA): Il gruppo RO ha completato l'acquisizione di c. 4 ettari di Home Farm adiacente alla A420 a Swindon. Il gruppo mira a sviluppare un nuovo schema ad uso misto.

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-unibail-rodamco-westfield-gruppo-ro-catella-real-estate-weston-homes/

STRATFORD (INGHILTERRA): Unibail-Rodamco-Westfield (URW) ha ricevuto il consenso di pianificazione per un nuovo sviluppo comprendente 520 posti letto per studenti di alta qualità in cima al parcheggio Westfield Stratford City. Per migliorare l'efficienza energetica, le utenze esistenti saranno integrate nella nuova struttura.

1 agosto 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-unibail-rodamco-westfield-gruppo-ro-catella-real-estate-weston-homes/

BUCAREST (ROMANIA): Lo sviluppatore rumeno One United Properties ha annunciato l'aggiudicazione di un aumento di 20 milioni di euro nel finanziamento ottenuto nel 2021 per lo sviluppo delle fasi 1 e 2 di One Cotroceni Park Office.

 $31\ luglio\ 2024\ -\ \underline{https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-newmark-polska-panattoni-compal-fortim-trusted-advisors-one-united-properties/}$

BUCAREST (ROMANIA): Secondo un rapporto di Fortim Trusted Advisors, il volume delle locazioni di uffici concluse nel primo semestre del 2024 è cresciuto dello 0,2% nel primo semestre del 2024 rispetto allo stesso periodo dell'anno scorso, con Bucarest che ha registrato l'attività maggiore, seguita da Cluj-Napoca e Timisoara.

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-newmark-polska-panattoni-compal-fortim-trusted-advisors-one-united-properties/

VARSAVIA (POLONIA): Panattoni sta costruendo un centro di produzione Built To Own (BTO) per Compal.

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-newmark-polska-panattoni-compal-fortim-trusted-advisors-one-united-properties/

VARSAVIA (POLONIA): Secondo un rapporto pubblicato da Newmark Polska, il mercato degli uffici di Varsavia è entrato in un periodo di stabilizzazione, con l'attività di sviluppo che continua a un ritmo moderato ma costante.

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-newmark-polska-panattoni-compal-fortim-trusted-advisors-one-united-properties/

COPENHAGHEN (DANIMARCA): L' hotel Paper Island di 25 ore a Copenaghen è stato completato e trasferito alle partecipazioni di Union Investment. Il gestore di investimenti e asset è entrato nel mercato alberghiero scandinavo acquisendo l'hotel pianificato nel 2022.

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-watkin-jones-housing-growth-partnership-glencar-panattoni-activumsg-union-investment/

MADRID (SPAGNA): ActivumSG, per conto di ActivumSG Fund VI, ha venduto un terreno di circa 17.652 m² a Meco, Madrid, a Pure DC.

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-watkin-jones-housing-growth-partnership-glencar-panattoni-activumsg-union-investment/

BRIGHTON CITY (INGHILTERRA): Glencar ha annunciato il completamento della costruzione di 7 unità logistiche/industriali per 24.904 mq presso l'aeroporto di Brighton City per Panattoni.

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-watkin-jones-housing-growth-partnership-glencar-panattoni-activumsg-union-investment/

LONDRA (INGHILTERRA): Watkin Jones (WJG.L) ha venduto a Housing Growth Partnership un complesso residenziale per studenti appositamente costruito a Londra; il progetto di sviluppo triennale sarà realizzato tramite una nuova joint venture costituita dalle due parti.

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-watkin-jones-housing-growth-partnership-glencar-panattoni-activumsg-union-investment/

PARIGI (FRANCIA): Montefiore Investment, società di private equity specializzata negli investimenti in PMI, ha annunciato l'acquisizione di una quota di maggioranza del gruppo francese di strutture alberghiere all'aperto Ciela Village, con l'obiettivo di supportarlo nella sua crescita e renderlo un protagonista del settore.

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-boho-club-marbella-de-silva-redefine-properties-griffin-capital-partners-castle-quarter-montefiore-investment/

NORWICH (INGHILTERRA): Castle Quarter, la principale destinazione sociale, per il tempo libero e lo stile di vita di Norwich, si è assicurata il concept di gioco motoristico Drive Lounge per la sua prima sede all'interno di un progetto del centro città.

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-boho-club-marbella-de-silva-redefine-properties-griffin-capital-partners-castle-quarter-montefiore-investment/

CRACOVIA (POLONIA): Stokado, di proprietà di Redefine Properties (RDF), Griffin Capital Partners e i fondatori, ha avviato la costruzione di un nuovo, modernissimo impianto di self-storage a Cracovia. Con una superficie di 5.000 m 2 di Net Leasable Area (NLA), questa struttura sarà il primo edificio di self-storage certificato BREEAM in Polonia e segna il primo progetto di sviluppo di Stokado dalla sua acquisizione da parte di Griffin e Redefine nel 2023.

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-boho-club-marbella-de-silva-redefine-properties-griffin-capital-partners-castle-quarter-montefiore-investment/

COSTANZA (ROMANIA): Virgil Calina, proprietario del gruppo De Silva, apre l'unità alberghiera Crowne Plaza Constanta – Mamaia Beach, in partnership con IHG Hotels & Resorts (InterContinental Hotels Group).

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-boho-club-marbella-de-silva-redefine-properties-griffin-capital-partners-castle-quarter-montefiore-investment/

MARBELLA (SPAGNA): Boho Club Marbella, di proprietà di Quartiers Properties AB , che sta cambiando nome in Boho Group AB (Boho Group), sta ampliando il suo concetto e la sua offerta introducendo un nuovo centro benessere in collaborazione con il profilo benessere Kezia Kaur Jacobsen , fondatrice di Shanti Som , nominato per il miglior ritiro benessere in Spagna nel 2020 dai World Spa Awards.

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-boho-club-marbella-de-silva-redefine-properties-griffin-capital-partners-castle-quarter-montefiore-investment/

DATI E ANALISI

Regione Lombardia, incentivi allo sviluppo delle pmi per altri 101 mln euro. Ecco tutte le nuove misure in arrivo

30 luglio 2024 - https://bebeez.it/studi-e-approfondimenti/regione-lombardia-incentivi-allo-sviluppo-delle-pmi-per-altri-101-mln-euro-ecco-tutte-le-nuove-misure-in-arrivo/

Eltif 2.0, il private capital fai-da-te si evolve

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/insight-views/eltif-2-0-il-private-capital-fai-da-te-si-evolve/

Una soluzione al rebus liquidità per gli Eltif? Il private debt

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/insight-views/una-soluzione-al-rebus-liquidita-per-gli-eltid-il-private-debt/

Ecco come i big mondiali del private capital guardano con interesse agli Eltif 2.0

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/insight-views/ecco-come-i-big-mondiali-del-private-capital-guardano-con-interesse-agli-eltif-2-0/

Un'alternativa alle rinnovabili? Le Terre agricole abbandonate

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/insight-views/unalternativa-alle-rinnovabili-le-terre-agricole-abbandonate/

Quel pasticciaccio delle Aree Idonee

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/insight-views/quel-pasticciaccio-delle-aree-idonee/

Rinnovabili, dovremo per forza investire all'estero. Lo dice De Blasio (Green Arrow)

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/insight-views/rinnovabili-dovremo-per-forza-investire-allestero-lo-dice-de-blasio-green-arrow/

Ecco perché le infrastrutture si sposano con il nuovo Eltif

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/insight-views/ecco-perche-le-infrastrutture-si-sposano-con-il-nuovo-eltif/

COMMENTI

Crypto, troppe regole frammentate in troppe giurisdizioni. Ecco perché ci vorrebbe un approccio globale alla De.Fi

23 luglio 2024 - https://bebeez.it/commenti/crypto-troppe-regole-frammentate-in-troppe-giurisdizioni-ecco-perche-ci-vorrebbe-un-approccio-globale-alla-de-fi/

LIBRI

La trattativa stragiudiziale. Tecniche, psicologia e innovazione Copertina flessibile – 29 luglio 2024 28 luglio 2024 - https://bebeez.it/bookstore/la-trattativa-stragiudiziale-tecniche-psicologia-e-innovazione-copertina-flessibile-29-luglio-2024/

Manuale di diritto amministrativo. Nuova ediz. Copertina flessibile – 26 luglio 2024 28 luglio 2024 - https://bebeez.it/bookstore/manuale-di-diritto-amministrativo-nuova-ediz-copertina-flessibile-26-luglio-2024/

Codice dell'ambiente. Commentato 2024 Copertina flessibile – Grande libro, 31 luglio 2024 28 luglio 2024 - https://bebeez.it/bookstore/codice-dellambiente-commentato-2024-copertina-flessibile-grande-libro-31-luglio-2024/

ARTE E FINANZA

Gli appartamenti reali della Reggia di Caserta tornano a splendere

28 luglio 2024 - https://bebeez.it/arte/gli-appartamenti-reali-della-reggia-di-caserta-tornano-a-splendere/

Vicino Firenze ora si può visitare l'Antica Spezieria, una farmacia del Cinquecento

28 luglio 2024 - https://bebeez.it/arte/vicino-firenze-ora-si-puo-visitare-lantica-spezieria-una-farmacia-del-cinquecento/

La casa d'aste italiana Il Ponte è stata acquisita da Millon & Associés

 $28 \ luglio\ 2024 - \underline{https://bebeez.it/arte/la-casa-daste-italiana-il-ponte-e-stata-acquisita-dai-francesi-di-millon-associes/$

Il Parco archeologico di Ercolano rinasce grazie a un accordo tra pubblico e privato

28 luglio 2024 - https://bebeez.it/arte/il-parco-archeologico-di-ercolano-rinasce-grazie-ad-un-accordo-tra-pubblico-e-privato/

Carlo Amleto e blues al Castello Sforzesco di Milano, cinema sotto le stelle a Mare Culturale Urbano e AriAnteo

27 luglio 2024 - https://bebeez.it/non-categorizzato/carlo-amleto-e-blues-al-castello-sforzesco-cinema-sotto-le-stelle-a-mare-culturale-urbano-e-arianteo/

Il Museo dell'Iowa effettua il rimpatrio storico dei bronzi del Benin

27 luglio 2024 - https://bebeez.it/arte/il-museo-delliowa-effettua-il-rimpatrio-storico-dei-bronzi-del-benin/

"Elizabeth Taylor: The Lost Tapes" è il documentario che racconta la diva di Hollywood attraverso la sua voce

27 luglio 2024 - https://bebeez.it/arte/elizabeth-taylor-racconta-la-sua-storia-in-un-nuovo-documentario/

Dal 1° ottobre al 3 novembre va in scena la prima edizione del Monza Photo Fest

27 luglio 2024 - https://bebeez.it/arte/monza-photo-fest-prima-edizione/

"Restauri a Milano. Dalla Basilica di Sant'Ambrogio alla Torre Velasca": alla Galleria San Fedele dal 16 ottobre al 30 novembre

27 luglio 2024 - https://bebeez.it/arte/restauri-a-milano-dalla-basilica-di-s-ambrogio-alla-torre-velasca-170-anni-di-storia-della-famiglia-gasparoli/

BEBEEZ PODCAST

È online BeBeez Headlines News di oggi 2 agosto, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

2 agosto 2024 - https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-2-agosto-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez-2/

È online BeBeez Headlines News di oggi 1° agosto, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

 $1\ agosto\ 2024\ -\ \underline{https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-1-agosto-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez/$

È online BeBeez Headlines News di oggi 31 luglio, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

31 luglio 2024 - https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-31-luglio-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez-2/

È online BeBeez Headlines News di oggi 30 luglio, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

30 luglion 2024 - https://bebeez.it/bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-30-luglio-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez/

È online BeBeez Headlines News di oggi 29 luglio, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

29 luglio 2024 - https://bebeez.it/bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-29-luglio-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez/